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A feladatra a felkérést a verseny előtt 1,5 hónappal kaptam. Munkámat a versenyszabályzat előírásai alapján, 

az abban foglaltak követése mellett végeztem. 

  

A rendezők az eredeti tervek szerint Hévízen rendeztek volna évvadzáró versenyt, de az önkormányzat 

közterületen zajló építkezések miatt nem adott engedélyt a verseny lebonyolítására. Erről a verseny előtt 4 

héttel kaptak tájékoztatást. Új helyszínnek a korábbról már ismert zalakarosi terepet választották. Itt korábbi 

átépítések miatt egy helyen nagymértékben kellett a térképet javítani, de ezt a rendezők vállalták. 

 

A rendezők a szükséges engedélyeket (Önkormányzat – közterület használat, Zalakaros Fürdő, Zalakaros 

Korzó) beszerezték, azokat bemutatták számomra. Az illetékes hatóságok (mentők, rendőrség) felé a 

versenyt bejelentették. 

 

A késői helyszínválasztás ellenére minimális csúszással, de megjelent a verseny kiírása.  

Az értesítő és a rajtlista a szabályzatban foglaltaknak megfelelően időben elkészült, nyilvánosságra került. A 

dokumentumok tervezetével kapcsolatos kiegészítő javaslataimat a rendezők elfogadták. A készülő térképpel 

párhuzamosan a pályakitűzők is időben megkezdték a pályatervek kialakítását. Az ellenőrző pontok kitűzését 

és ellenőrzését a verseny előtti héten a pályakitűzővel közösen végeztük. A helyszínen felmerült 

észrevételeket, problémákat azonnal egyeztettük, javítottuk.  

A versenyközpont/cél és a rajt helyszínének kiválasztása is jónak bizonyult. A rendezők a megfelelő 

engedélyek birtokában körültekintően alakították ki ezeket. Közeli parkolási lehetőség is rendelkezésre állt, 

figyelve, hogy a versenyterületet ne érintse. 

 

A pályákat fiatal pályakitűzők tervezték, akik többször is voltak a terepen. Jól használták ki a terep adta 

lehetőségeket. A városi középtávnak megfelelően sok irányváltással, rövidebb és hosszabb átmenetekkel 

tették változatossá a pályákat, melyhez sok pontot használtak fel.  

A pályákban egy helyen, országút alatti vízátvezetőn kellett kötelező szakaszon áthaladni, ezt a térképen és a 

valóságban is megfelelően jelölték. Ezt versenybíró felügyelte a helyszínen. 

A pályák véglegesítése után a térképek nyomdai előkészítése is megtörtént. 

A térkép esztétikus kivitelben, jó minőségben, vízálló papírra lett nyomtatva. A pontmegnevezések a 

szabályzatnak megfelelően szerepeltek a térképeken. 

A versenypályák a résztvevők visszajelzései alapján izgalmasak és érdekesek voltak. 

A győztesidők többsége a versenyszabályzat által javasoltak körül alakult.  

 

A verseny rajtja elegáns volt, látványosan és praktikusan lett kiépítve. A rajtban gyülekező sportolók nem 

látták a kifutó versenyzőket.  

A verseny idején személyesen kísértem figyelemmel a felvezetők munkáját, valamennyi ellenőrző pontot 

ellenőriztem. A rajt felépítése időben (30 perccel korábban) elkészült, de külső körülmények miatt 15 percet 

kellett halasztani. A versenypályák eleje a Fürdő területén haladtak, ahonnan 2, versenybírók által biztosított 

kapun lehetett ki- vagy befutni. Sajnos az egyik kapu elektronikája elromlott és ennek javítása miatt 

kényszerültek a rendezők a rajt csúsztatására. 

A rajtban és a célban a feladatokat összehangolt, nagy tapasztalattal rendelkező, hozzáértő sporttársak hiba 

nélkül láttak el.  

Az informatikai feltételek, a verseny adminisztrációja és az eredményközlés is kiválóan működött. 



Különlegesség volt, hogy ilyen kis versenyen is volt on-line eredményközlés.  

Jól szervezett, zökkenőmentesen lebonyolított rendezvény volt. 

 

A versenyen a nevezetteknél kevesebben (covid okozta karanténok miatt) 100-an rajtoltak és versenyeztek a 

sportszerűség megtartásával. A verseny jó hangulatához a gyönyörű, napsütéses idő is hozzájárult 

 

Óvás nem volt. 

A verseny közben egy sajnálatos baleset is történt. Egy sárvári 17 éves kislány egy aszfalton úton elesett, 

komoly lábsérülést szenvedett. Egy járókelő azonnal hívta a mentőket. Mire a verseny főrendezője kiérkezett 

a helyszínre a mentők már a helyszínen voltak. A sérültet azonnal a nagykanizsai kórházba szállították. Az 

edző és a szülők értesítve lettek a balesetről. 

 

Az eredmények jóváhagyása után a kialakult sorrendet és időket véglegesítettük. Az eredményhirdetésen 

minden kategória dobogósa éremdíjazásban a győztesek tiszteletdíjban részesültek. 

  

A verseny előkészítését, szervezését és lebonyolításán rendkívül jónak ítéletem meg.  

 

Zalaegerszeg, 2021. november 21. 

 

 

 Csertán András sk. 

 ellenőrzőbíró 

 


